

Aktuální informace z radnice ke dni 30.03.2020

30.3.2020 16:09

(Aktualizováno: 30.3.2020 16:50)

Případy nákazy na okrese Kolín

K dnešnímu dni je na okrese Kolín potvrzených 18 případů onemocnění COVID - 19. Z toho v Kolíně je evidováno 7 pozitivně potvrzených případů onemocnění.

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve výskytu koronaviru ve Středočeském kraji [ZDE](#)

Město Kolín minulý týden založilo transparentní účet

Radnice se snaží bojovat proti koronaviru, jak jen to jde, ale bez pomoci dobrovolníků, spolků i firem by to nešlo. Město proto zareagovalo na podněty firem i jednotlivců, kteří chtěli na vzniklé náklady přispět. Transparentní účet má číslo **6957372/0800** a je možné na něj jakoukoliv finanční částku věnovat. Finance budou striktně určeny na náklady spojené s krizovou situací. Za příspěvek bude každému dárci vystaveno potvrzení po odeslání formuláře na adrese www.mukolin.cz/covid

Děkujeme všem za podporu!

Odkaz k tomuto transparentnímu účtu je na webových stránkách České spořitelny [ZDE](#)

Uzavření hřišť

Město Kolín nechalo všechna venkovní oplocená dětská hřiště do odvolání uzavřená. Děkujeme za pochopení.

Omezení některých spojů MHD

Od dnešního dne, 30.03.2020, došlo k omezení některých spojů na linkách MHD v Kolíně. Konkrétně se úpravy jízdních řádů týkají linek číslo 1, 2 a 3, a to pouze v pracovní dny. Navržené úpravy jízdních řádů reflektují na stávající minimální vytíženost spojů MHD, zároveň však dochází k zachování obslužnosti tak, aby autobusy jezdily na linkách 1, 2 a 3 minimálně 1x za hodinu.

Děkujeme za pochopení.

Jízdní řády naleznete [ZDE](#)

Distribuce roušek seniorům pokračuje

Minulý týden se postupně podařilo doručit roušku všem seniorům nad 90 let (200 ks) a nad 85 let (500 ks). V tomto týdnu bude probíhat roznos roušek seniorům nad 80 let (800 ks). Děkujeme všem dobrovolníkům, skautům a také sportovnímu klubu Ju-Jutsu Kolín!

Linka pomoci (721 952 438)

Od 17. března je v provozu linka pomoci města Kolína. K dnešnímu dni, cca do 16 hodin, bylo vyřízeno celkem 193 telefonátů od začátku jejího zřízení. Z toho v 69 případech byl zajištěn nákup potravin, donáška a vyzvednutí léků a dobití kreditu. Patnácti volajícím byla donesena rouška a ostatním občanům (109 telefonátů) byly poskytnuty informace či zprostředkována další pomoc.

Linka je v provozu od pondělí do neděle od 8:00 do 17:00 hodin. Pomoc je určena zejména seniorům, osobám zdravotně postiženým, samoživitelům v nouzi a dalším občanům města Kolína, kteří si jinak nemohou tyto služby zajistit.

Poděkování

Děkujeme panu Shrbenému a jeho firmě GOMproduction, který nám dnes poskytl 500 ks FFP2 respirátorů zdarma! Respirátory byly předány Městské policii Kolín a na kontaktní přepážky MěÚ Kolín.

Děkujeme také kolínské vietnamské komunitě, dnes donesli na radnici 500 roušek.

Další poděkování patří rodině Dvořákových z Miškovic, již podruhé dodali roušky, nyní 210 ks.

Zpravodaj města Kolína

Právě vyšlo březnové číslo Zpravodaje města Kolína, které není ve standardním formátu a s běžnými rubrikami. Místo něj bylo vydáno **mimořádné číslo** týkající se praktických informací, opatření či obrazové fotogalerie během období nouzového stavu. V některých oblastech je již ve schránkách, distribuce stále probíhá, a to do středy 1. 4. Upozorňujeme jen na to, že nebudeme schopni v tomto období ovlivnit úspěšnost roznášky do jednotlivých domovních schránek.

Děkujeme za pochopení.

Aktuality z kolínské radnice 30.3.2020

https://www.youtube.com/watch?v=InKOyKf_s-w&t=

K článku je připojeno celkem 7 obrázků.

odkaz na článek: